

Wykonawcy

Dotyczy postępowania sektorowego nieograniczonego p.n. „Wykonanie przewiertów pod drogami dla kanalizacji sanitarnej oraz deszczowej w miejscowości Racibórz - nr sprawy: ZS/R 05/16/B

Zamawiający – Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. z siedzibą w Raciborzu, przesyła wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytania.

Pytanie 1:

Po czyjej stronie będzie montaż rur w stalowych rurach ochronnych, i po czyjej stronie będzie wykonywanie otworów w istniejących studniach?

Odpowiedź:

Montaż rur PVC w rurach stalowych ochronnych po stronie Zamawiającego, wykonanie otworów w istniejących studniach po stronie Wykonawcy.

Pytanie 2:

Czy wykonywane przewiertu sterowane będą po nowej trasie czy istniejącej?

Odpowiedź:

Przewiertu wykonywane będą pod nowe przyłącza sanitarne.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza metodę przecisków pneumatycznych?

Odpowiedź:

Tak - Zamawiający dopuszcza metodę przecisków pneumatycznych.

Pytanie 4:

Z jakim rodzajem studni istniejących Wykonawca będzie miał do czynienia (rodzaj materiału i średnice).

Odpowiedź:

Wykonawca zgodnie z IDW, przed złożeniem oferty, powinien zapoznać się w terenie z przedmiotem zamówienia.

Pytanie 5:

Na jakich głębokościach będą prowadzone przewiertu sterowane i z jakimi spadkami?

Odpowiedź:

Wykonawca zgodnie z IDW, przed złożeniem oferty, powinien zapoznać się w terenie z przedmiotem zamówienia.

Sprawę prowadzi:
Bożena Dybilas
Tel. 32 415 30 33 wew. 241

PREZES ZARZĄDU
[Signature]
Krzysztof Kubek

PROKURENT
[Signature]
Maria Ostachowska